

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 136 (6879)

Среда, 9 июля 1958 г.

Год издания 28-й

Цена 15 коп.

В Совете Министров СССР

Учитывая пожелание граждан СССР о расширении кооперативного строительства жилых домов и дач, Совет Министров СССР признал целесообразным, наряду с развитием индивидуального жилищного строительства в сложившихся формах, более широкое развитие жилищно-строительной и дачно-строительной кооперации для осуществления строительства многоквартирных жилых домов в городах и поселках городского типа и дач в пригородах за счет собственных средств членов кооператива.

Жилищно-строительные и дачно-строительные кооперативы организуются по ходатайствам предприятий, учреждений, организаций, при исполкомах местных Советов депутатов трудящихся по их решениям.

Члены жилищно-строительных и дачно-строительных кооперативов обязаны внести до начала строительства жилого дома (домов) или дач денежные средства в размере полной стоимости строительства.

Члены кооператива и члены их семей могут лично принимать участие в строительстве жилых домов и дач. Стоимость их трудовых затрат засчитываются в сумму средств, подлежащих внесению в оплату стоимости строительства.

Советам Министров союзных республик, совнархозам и исполкомам местных Советов депутатов трудящихся предложено включать строительство жилых домов и дач для жилищно-строительных и дачно-строительных кооперативов в государственный план подрядных строительно-монтажных работ и осуществлять строительство этих домов и дач, после внесения указанными кооперативами в банк полной стоимости строительства жилого дома (домов) или дач, в сроки по согласованию с жилищно-строительными и дачно-строительными кооперативами.

Строительство жилых домов и дач для жилищно-строительных и дачно-строительных кооперативов должно осуществляться по типовым проектам и, в виде исключения, по желанию членов кооператива по индивидуальным проектам, утвержденным в установленном порядке.

Сметная стоимость строительства жилого дома (домов) и дач должна определяться с учетом затрат на проектирование, благоустройство, озеленение и прокладку коммуникаций, исходя из условий отпуска строительных материалов, изделий, деталей, полуфабрикатов и инструментов, установленных распоряжением Совета Министров СССР от 22 февраля 1951 г. № 1996.

Жилищно-строительные и дачно-строительные кооперативы осуществляют эксплуатацию построенных жилых домов и дач на правах кооперативной собственности и на началах самоокупаемости.

Государственная жилая площадь, на которой проживали члены жилищно-строительных кооперативов до получения жилой площади в доме кооператива, передается ими в распоряжение местных Советов.

Советам Министров союзных республик поручено утвердить примерные уставы жилищно-строительного и дачно-строительного кооперативов. Для образования жилищно-строительного кооператива требуется объединение не менее 10 граждан. Число членов кооператива не может превышать числа квартир, возводимых кооперативом. Вопрос об организации кооператива возбуждается трудящимися перед предприятием, учреждением или организацией. Рабочие и служащие нескольких небольших предприятий, учреждений или организаций, а также пенсионеры могут объединиться в один жилищно-строительный кооператив.

Министерству финансов СССР и Госстрою СССР поручено разработать совместно с Советами Министров союзных республик Положение о порядке финансирования строительства жилых домов и дач жилищно-строительными и дачно-строительными кооперативами и разослать его министерствам финансов союзных и автономных республик, краев, областным и городским финансовым отделам, банкам долгосрочных вложений, советам народного хозяйства, министерствам и центральным учреждениям СССР и союзных республик.

К новым успехам в труде!



С опытым машинистом

ехать на курорт. Из коротких, но ясных слов Кушнера коллектив понял озабоченность своего товарища отставанием участка. А веселое оживление в бригаде, когда он появился, говорило Кушнеру о том, что товарищи давно его ждут.

Спустились в шахту. Опробовав моторы комбайна, Владимир Кушнер пустил в работу все органы машины. Изредка он давал сигналы помощникам, чтобы торопились, а сам постоянно следил за кровлей, орошением, кабелем, присматривался к груди забоя.

В конце смены люковой сообщил, что загрузил 182 вагона. Бригада добыла за смену 454 тонны угля. Доволен своей работой и Владимир Кушнер.

— Время пролетело как-то незаметно, — сказал кто-то из горняков.

— Все бы машинисты так работали, — заметил другой.

В. ДЕМЕНТЬЕВ.



На стройке часто так складываются обстоятельства, что бригады должны выполнять смежные работы. Учитывая это, бригада каменщиков т. Вязникова из Полясаевского строй управления научилась производить многие другие работы; помимо кладки стен. Это позволяет уплотнить время, перевыполнять задание.

На снимке: бригадир Н. Ф. Вязников.

Последователи бригады А. Кольчика

Бригада навалоотбойщиков, руководимая Василием Яковлевичем Тыщенко, следует почву донецкой бригады, возглавляемой Александром Кольчиком. Она борется за снижение себестоимости угля путем повышения производительности труда, экономии материалов. Бригада т. Тыщенко работает в семнадцатой лаве участка № 2 шахты «Новая». В июне горняки выдали сверх плана 500 тонн угля, повторно использовали 16 кубометров леса.

В конце июня бригада обсудила обязательства на новый месяц. Решено в июле также перевыполнить задание, а стоимость каждой добывшей тонны угля снизить на 50 копеек. Горняки решили бережно расходовать не только крепежный лес, но и взрывчатые, смазочные материалы, а также хорошо использовать оборудование. С первых дней нового месяца они открыли счет сверхпланового угля и экономии средств.

НА БЕЛОВСКОМ РУДНИКЕ

На „Чертинской-Южной“—шестичасовой рабочий день

С патриотическим подъемом готовились горняки «Чертинской-Южной» к переходу на сокращенный рабочий день. Быстро прошел организационный период. 1-го июля шахта начала добывать уголь по шестичасовому графику. И хотя все шло нормально, на поверхности озабоченно следили за выемкой топлива в лавах. Через каждые 40—50 минут диспетчер подводил итоги.

Трудновато пришлось первой смене. Руководство шахты не пошло на то, чтобы за счет ущерба добывчи в предыдущие сутки создать задел для эффективного начала. Исходное положение забоев к восеми утра, когда вступил в силу новый график, было обычным и требовало немало подготовительных работ. Такой подход к делу позволил объективно оценить свои силы и возможности.

В четвертой лаве второго участка смена горного мастера т. Печеркина до 11 часов ремонтировала транспортеры, переуставливала головку привода, заводила бар комбайна в нишу.

Не лучше сложилась обстановка в 12-й лаве этого же участка, где трудились шахтеры во главе с мастером т. Плетом. Им пришлось ремонтировать привода в конвейерном штреке.

Напористее, организованнее трудились шахтеры третьего участка. Смена горного мастера т. Бычкова, несмотря на то, что три часа занималась подготовкой 17-й лавы, выполнила задание. Комбайнер т. Литвиненко, используя машину на полную мощность отработал 27 метров забоя. Заработок каждого горнорабочего составил в среднем, не включая надбавку и премию, 70—80 рублей. 216 тонн угля, вместо 150 по наряду, выдала на гора из 19-й лавы комплексная бригада т. Черкасова.

В первую смену выявился и ряд узких мест. Почти 80 минут, например, простояла без работы смена горного мастера т. Борзых. Из 104-й лавы нельзя было транспортировать уголь, так как буксовала лента конвейера на путевом 104-м бремсберге 45 минут шахтеры жда-

ли крепежный лес. За оставшиеся 4 часа бригада добыла 108 тонн угля, выполнив задание на 100 процентов.

Выполнив большой объем подготовительных работ и выдав 709 тонн угля, первая смена создала устойчивый очистной фронт второй смене. Весь четырехчасовой перерыв с 14 по 16 часов, который заложен в графике, в горных выработках ремонтировали оборудование.

Как и следовало ожидать, вторая смена, получившая лучшие возможности, добыла 1100 тонн угля, что больше чем предусматривалось нарядом. Успешно потрудилась и третья смена. Шахта в целом в первый же день работы по шестичасовому графику перевыполнила план

Отвечая на заботу партии и правительства об улучшении условий труда сверхплановой добывчи угля, горняки «Чертинской-Южной» вместе с тем глубоко изучают первый опыт работы по шестичасовому графику, выявляют и быстро устраняют недостатки.

А. РОКОТОВ.

На правильном пути

Шахта «Полысаевская-2» недалеком прошлом считалась одной из отставших на руднике. Работала она рывками, план не выполнялся. Причин было много. Прежде всего, дисциплина в коллективе «хромала на обе ноги». Многие рабочие допускали прогулки. И они совершались главным образом из-за пьянки. Нарушали дисциплину и некоторые руководящие работники, коммунисты. Воспитательная работа велаась плохо. Все это скрывалось на производительности труда, на выполнении заданий по экономии государственных средств.

Партийная организация шахты пошла с этим злом решительную борьбу. Начали мы с укрепления дисциплины среди руководителей и коммунистов, поскольку их личный пример является решающим в деле воспитания всего коллектива.

Бывший начальник первого участка П. И. Воробьев не только прикрыл прогульщиков, но и сам увлекался выпивкой. На шахте он иногда появлялся в нетрезвом виде. С Воробьевым не раз беседовали, убеждали его в неправильных поступках. Он давал слово исправиться, но обещанного не выполнял. Такого человека, безусловно, нельзя было оставить руководителем участка, и он был понижен в должности. Это подействовало на Воробьева, он долгое время работал горным мастером и выполнил свою обязанность хорошо.

Важным средством в борьбе с пьянками и прогулками являются воздействие на нарушителей всего коллектива, когда все горняки обрываются на это зло. Раньше, например, при обсуждении проиницировавшегося коммуниста находились сочувствующие, которые старались сгладить его поступки. Такие люди обычно предлагали: оставить

дело до детального разбора и тому подобное. Они предлагали наказать слегка, вставляя при этом слово «учитывая». В таких случаях, как правило, выступающих было мало.

Так было при обсуждении проступков Мануйленко, Запц, Кирсанова, Терехина.

Совершенно иное дело сейчас. Коммунисты сурово наказывают нарушителей дисциплины, принципиально осуждают тех, кто чрезмерно увлекается спиртными, плохо ведет себя в клубах.

Коммунист тов. Глушков систематически приходил домой пьяным, устраивал скандалы семье. Глушкова заслушали на собрании и строго наказали. Сейчас Глушков стал другим.

При обсуждении нарушителей изменилось содержание заявлений. Коммунисты становятся строже в деле воспитания всего коллектива.

Большую роль в укреплении дисциплины сыграли партийные группы участков.

Для примера можно привести партийную группу подъема (партизупор тов. Прокудин). Здесь ни один случай прогула не остается без внимания на шахте. Обсуждаются пропагандисты и на цеховом комитете (председатель тов. Теплыkh). Здесь же один случай прогула остается без внимания на шахте. Обсуждаются пропагандисты и на цеховом комитете (председатель тов. Теплыkh).

Здесь же один случай прогула остается без внимания на шахте. Обсуждаются пропагандисты и на цеховом комитете (председатель тов. Теплыkh).

В результате проделанной работы на шахте окрепла дисциплина, из месца в месяц количество стало перевыполнять государственный план. За первые полугодие горняки выдали на гору 50 тыс. тонн угля, сверх плана т. е. столько сколько обязывались выдать за год. При этом склонено около 1,5 млн рублей, государственных средств.

Производительность труда повысилась на 10 процентов, а средняя суточная добыча — на 1000 тонн.

Партийная организация в борьбе за улучшение деятельности своего предприятия нашла правильный путь. Но это не значит, что она решила все задачи. Сейчас коллектив готовится к переходу на новый режим работы. И здесь решать судьбу дела будет трудовая сила.

Среди будущих машинистов электровозов успешно сдали экзамены 23 человека. Из них 11 получили оценку «5».

Хорошо усваивают горняки специальности учащиеся: Скоро, Корнеев, Мартыненко, Орлов и другие. В течение учебного года они учились только на 5.

В мастерских училища оборудовано три слесарных цеха на 25

О культуре поведения

(Лекция. Печатается в сокращенном виде)

Высокая культура поведения — одна из черт морального облика советского человека. М. И. Калинин говорил, что понятие о культуре очень широко — от умывания лица до последних восторгов человеческой мысли.

Советским людям, строителям коммунистического общества, культура необходима во всех областях: в сфере учебы и производственной деятельности, в быту, в повседневной жизни. Приобщение к культуре широких масс трудающих, — часть общей задачи коммунистического воспитания.

Когда говорят о культуре поведения, многие считают, что в это понятие входит какие-то особые, твердо установленные правила с подобным объяснением, как следует вести себя в каждом отдельном случае жизни. Такие писанные правила у нас нет. И не в них дело: когда речь идет о культуре поведения советского человека. Вопрос о культурности было бы неправильно сводить к внешним проявлениям человеческого поведения.

Внутренняя культура должна проявляться и во внешнем поведении советского человека. Стало быть, нельзя преенебрегать в воспитании молодежи и этой стороной дела. Только в единстве внутренней культуры человека и ее внешнего проявления можно рассматривать вопрос о культуре поведения советского человека.

Культура человека выражается прежде всего в его знаниях и в умении правильно применять эти знания. Она проявляется в высоких моральных качествах человека. Без знаний не может быть и высокой культуры. Ленин учил,

что наша социалистическая культура должна явиться закономерным развитием тех запасов знаний, которые выработала человечество. Овладев знаниями и правильное практическое их использование в жизни являются той основой, на которой складываются прочные и устойчивые чувства прибегает к косметике.

Наша мораль высоко поднимает достоинство человека. «Человек — это звучит гордо», — говорил А. М. Горький. Уважение к личности человека, высокое чувство социалистического гуманизма — неотъемлемая черта по настояющему культурного человека. Наша мораль требует, чтобы уважение человека во всем и во всему, в том числе и в нашем повседневном поведении, стало неизъяслимым правилом. Конкретным выражением этого является вежливость.

Некоторая часть нашей молодежи считает, что культура состоит в том, чтобы блеснуть своей внешностью. Это неправильно. Конечно, опрятно одеваться можно и нужно, но нельзя все понятие о культуре сводить к использованию косметики и хорошему платью.

Стремление к внешнему блеску приводит к тому, что молодые люди преенебрежительно относятся к труду, который, якобы, огрубляет внешность. У них появляется ложный стыд. Некоторые молодые юноши и девушки стесняются культуры сводить к использованию косметики и хорошему платью.

Мы, советские люди, презираем угодников и подхалимов, считаем обязательной критики ошибок, не

ах. Они не понимают, что стыдиться нужно совсем не этого. Стыдно оскорбить человека (большого ума для этого не надо), стыдно появляться в пьяном виде, устраивая скандалы, заниматься воровством, жить за счет других, стыдно непочтительно относиться к старшим, к женщинам. Но никогда не надо стыдиться любой работы даже черновой. Труд всегда украшает человека.

Наши правила узаконенные обществом, например, поклоном, приветствием словом мы здороваемся с людьми; просьба сопровождается словами «пожалуйста» или «будьте любезны»; отвечая на просьбы мы сегодня получаем наряд на завтра. На вечере им был вручен подарок — чайный сервиз.

Бурными аплодисментами собирающиеся приветствовали молодую чету.

С расхабливанием в движении, с открытым лицом, чистотой рук, аккуратностью причесок и т. д. Нельзя терпеть никаких проявлений неряхливости во внешнем виде.

Но не всякую заботу о внешности можно одобрять. Принцип некультурности является крикливостью в одежде. Смешон тот человек, который холит свои руки и ноги, но не умеет и уступить место и т. п. Но по существу они остаются мелкими, ограниченными, грубыми эгоистами.

Одним из важных качеств социального человека, которого должно проявляться и в поведении, является скромность. Отсутствие ее осуждается в нашем обществе. Для наших людей чуждо стремление выдвинуть на первый план, преувеличить свои заслуги, подчеркнуть свое служебное положение. Отсутствие скромности часто порождает фамильярность.

Большое значение для характеристики внешнего облика человека имеет культура речи. Нестерпимы в нашей среде вульгарные выражения, грубость и сквернословие. Для того, чтобы развивать культуру речи необходимо много и упорно работать над собой: изучать наш прекрасный и могучий русский язык, читать лучшие произведения литературы, учиться правильно, точно и ясно выражать свои мысли.

У нас был человек неотделим

от производства. Поэтому культура достоинства ее и наших творцов, руководителей. Но столь же нестерпимы мы должны быть и к проявлениям демагогии, неумяжки, крикливости и сенсационности, к недобросовестному исполнению своего культурного уровня.

Для каждого из нас это

заступничество, насилие, беспричинное унижение, оскорбление, оправдание

и унижение других, оправдание

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

За мир в Алжире

ПАРИЖ. В Париже состоялось большое собрание, посвященное мирному решению алжирской проблемы, на котором присутствовали представители различных слоев населения французской столицы.

Выступивший на собрании член Политбюро ЦК Французской коммунистической партии Леон Фейкс заявил: «то, что происходит сейчас в Алжире, представ-

ляет собой войну, которая закрывает путь к миру. Алжирцы взяли оружие в свои руки для того, чтобы получить, наконец, возможность жить в свободном и независимом государстве. Никогда не победить народ, который ведет справедливую войну».

В заключение Фейкс призвал всех честных французов добиваться мира в Алжире путем переговоров.

ТАСС.

Тerror в Испании

ПАРИЖ. По сообщению газеты «Юманите», 25 июня в городе Сарагоса закончился судебный процесс по делу 20 испанцев, обвиненных властями в том, что они вели антифашистскую деятельность в 1945—1946 годах. Двое подсудимых были приговорены к 12 годам тюремного заключения каждый, 12 других к тюремному заключению сроком

от 3 до 7 лет и шесть человек оправданы.

«Этот процесс, пишет газета, показывает, в каких условиях осуществляется франкистское правосудие. Эти люди в течение долгих лет содержались в тюрьмах и были осуждены лишь через 13 лет после совершения тех «правонарушений», в которых они обвиняются».

ТАСС.

Безработица в Шотландии

ЛОНДОН. Шотландский промышленный совет опубликовал заявление, в котором отмечает тревожный рост безработицы в Шотландии. По данным совета, в апреле в Шотландии насчитывалось 78 тыс. безработных, что составляло 3,6 процента всего населения, занятого в промышленности и других отраслях экономики. В промышленном го-

роде Гринок число безработных возросло до 8 процентов занятого населения, а в Сторновее — главном городе островов Внешние Гебриды до 34,2 процента.

В связи с этим, авторы заявления призывают расширять торговлю со странами социалистического лагеря.

ТАСС.

Бесчинства американцев в Западной Германии

БЕРЛИН. Агентство АДН сообщает о новых бесчинствах американских военнослужащих в Западной Германии и Западном Берлине. В последние дни они совершили ряд нападений на жителей Западного Берлина. Три немца были ранены. В Мангей-

ме американский солдат ранил ножом 46-летнего немца. В этом городе автомашину, управляемую американцем, сбила ехавшего на мотоцикле немец, который вскоре скончался от полученных увечий.

ТАСС.

Протест марокканского правительства Франции

ПАРИЖ. Корреспондент агентства Франс Пресс передает из Рабата:

Представитель премьера Марокко Си Беккаи сообщил, что марокканское правительство заявило французскому правительству

струю протест в связи с появившимися за последнее время сообщениями о намерении Франции провести испытания атомной бомбы в районе Колон-Беншара в Алжире.

ТАСС.

Положение в Ливане

БЕЙРУТ. В опубликованном здесь коммюнике министерства национальной обороны Ливана говорится, что на 5 июля части ливанской армии продолжали вести бои с отрядами повстанцев. Особенно упорные бои происходили во втором

по величине городе страны — Триполи, а также в северных районах Ливана. На юге Ливана также продолжаются бои между правительственными войсками и повстанцами.

ТАСС.

БОИ В ОМАНЕ

КАИР. В Омане продолжаются военные действия. Представительство Омана в Каире опубликовало сообщение, в котором говорится, что близ деревни Тануф в горном районе Джебель Аль-Ахдар произошло ожесточенное

столкновение между силами национального сопротивления Омана и английскими войсками. С обеих сторон имеются убитые и раненые.

ТАСС.

БОГАТЫЙ УРОЖАЙ РАННЕГО РИСА В КИТАЕ

ПЕКИН. Агентство Синьхуа передает: на юге Китая началась уборка урожая раннего риса, который, как полагают, будет рекордным за всю историю страны. Летом этого года в Китае был выращен также рекордный урожай пшеницы. Он на 11 млн. тонн превысил прошлогодний урожай.

Отовсюду поступают сообщения о высокой урожайности. В провинции Хунань на площади в 70 тыс. га будет собрано в среднем по 75 центнеров раннего риса с га. Во многих местах страны на отдельных участках возможно будут собраны рекордные урожаи — по 370—450 центнеров с га.

В нынешнем году посевы раннего риса в республике были увеличены на 2,5 млн. га. Эта дополнительная площадь под рисом находится главным образом в бассейне реки Янцзы. Благодаря расширению посевов и хорошему урожаю в провинциях Сучуань и Хубэй, а также во многих других провинциях в бассейне реки Янцзы будет собрано в 2 раза больше раннего риса, чем в прошлом году.

ТАСС.

ИЗДАНИЕ В АЛБАНИИ СБОРНИКА СТАТЕЙ „В. И. ЛЕНИН ПРОТИВ РЕВИЗИОНИЗМА“

ТИРАНА. Здесь вышел в свет в переводе на албанский язык сборник статей «В. И. Ленин против ревизионизма», выпущенный государственным издательством совместно с институтом истории партии при ЦК Албанской партии труда.

ТАСС.

КИНОТЕАТР «РОДИНА»

9 июля

Новый художественный фильм



Сеансы: 11-00, 1-00, 4-30, 6-30, 8-30, 10-30.

С 10 июля

Артист Чарли Чаплин

в кинокомедиях

ДЕНЬ РАЗВЛЕЧЕНИЙ, ДЕНЬ ПЛАТЕЖА, ПИЛИГРИМ.

Сеансы: 11-00, 1-00, 4-30, 6-30, 8-30, 10-30.

Совещание строителей Албании

ТИРАНА. 4 июля здесь открылось республиканское совещание строителей, посвященное обобщению передового опыта строительных коллективов Албании и мерам по ускорению темпов жилищного строительства. На совещании присутствуют руководители Албанской партии труда и правительства.

С докладом выступил министр строительства Иосиф Пашко. Он говорил о том, что с братской помощью Советского Союза и стран народной демократии в

Албании возведено большое число промышленных объектов, в корне изменивших лицо нашей родины и создавших основу для дальнейшего быстрого развития народного хозяйства и повышения благосостояния трудящихся.

За послевоенные годы в эксплуатацию сдано 800 тысяч квадратных метров жилой площади. В 1958—60 годах трудящиеся страны получат еще 700 тысяч квадратных метров жилой площади.

ТАСС.

Компартия США требует прекращения расовой сегрегации

НЬЮ-ЙОРК. Национальный комитет Коммунистической партии США опубликовал резолюцию, в которой призывает к усилению борьбы за права негров. В резолюции осуждается деятельность американских властей и в частности губернатора штата Арканзас Фобуса при попустительстве федерального правительства игнорирующих решения Верховного суда США о прекращении расовой сегрегации в школах. Национальный комитет требует привлечь губернатора Фобуса и других должностных

лиц штата к судебной ответственности и настаивает на том, чтобы власти штата Арканзас немедленно прекратили издавательства над негритянским населением.

Национальный комитет Коммунистической партии США призывает всех трудящихся оказать давление на суды, конгресс, на законодательные собрания штатов и местные власти, чтобы добиться предоставления негритянскому народу элементарных прав и свобод.

ТАСС.

ИТАЛЬЯНСКИЕ ТРУДЯЩИЕСЯ ОТХОДЯТ ОТ РАСКОЛЬНИЧЕСКОГО ПРОФСОЮЗА

РИМ. По сообщению газеты «Унита», более тысячи работников торговых, пассажирских и рыболовных судов порта Мольфетта (провинция Бари) вышли из раскольнического профсоюза «Итальянская федерация независимых трудящихся моря» и вступили в профсоюз, входящий в прогрессивную Всеобщую итальянскую конфедерацию труда. На проведенном в связи с этим собрании они приняли резолюцию, в которой обвинили

лидеров раскольнического профсоюза в измене интересам трудящихся.

ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 6 часов вечера в клубе «Строитель» проводится городской день агитатора.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Редактор Ф. Д. КАЙГОРОДЦЕВ.

КИНОТЕАТР «ПОБЕДА»

9 июля

Новый художественный фильм



Сеансы: 9-30, 11-30, 1-20, 3-00, 5-00, 6-45, 8-30, 10-15.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР

9 июля

Новые художественные фильмы СТРАНИЦЫ РАССКАЗА, ПАСТУХ

Сеансы: 3, 5, 7, 9.

Гортипография срочно ТРЕБУЕТСЯ ТЕХНИЧКА.

Обращаться по адресу: ул. Белинского, 17, к директору.